
Adatbázis-kezelés (UV2, A csoport)
2008. január 24.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

PONTSZÁM:                                JEGY:  

	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)
Minden jó válasz 1 pontot ér.
Osztályzat:
0 <= elégtelen < 12 <= elégséges < 16 <= közepes < 19 <= jó < 22 <= jeles <= 25

1. Mit jelent az ügyfél-kiszolgáló felépítés? 

2. Mit jelent az online katalógus (Codd 4. szabálya)?
3. Add meg a relációs algebrai kifejezések definícióját!
4. Definiáld két reláció külső összekapcsolását!

5. Milyen 5 lépéssel folytatódik az SQL lekérdezek optimalizálási folyamata az algebrai optimalizáció után?
6. Mit hívunk egy egyedosztály szuperkulcsának?
7. Az E/K modell relációs adatmodellbe transzformálása során mikor lehet összevonásokat elvégezni?
8. Egy konstans relációnak milyen biztonságos DRC formula felel meg?
9. Az F(x,y,z):=  ¬p(x,y) ( (z >0) DRC formula esetén milyen relációs algebrai kifejezéssel egyezik meg a DOM(F)?
10. A szeret(név,gyümölcs) táblából milyen SQL utasítással lehet kigyűjteni az ’M’ betűvel kezdődő különböző neveket?
11. Adj példát arra, hogyan használjuk a fetch utasítást SQL-ben! 
12. Mutass példát arra, hogyan kell SQL-ben használni having záradékot!
13. Adj példát arra, hogy lehet a relációs algebra equi-join műveletét SQL-ben kifejezni! 
14. Mit értünk triviális funkcionális függőségen?
15. Mondd ki és bizonyítsd be a funkcionális függőségekkel kapcsolatos dekomponáló szabályt!
16. Add meg a chase algoritmus kiindulási tábláját, ha R=ABCD, d={AB,BC,CD} és F={AB(D,C(B}!
17. Állapítsd meg, hogy R=ABCD, F={AB(C,C(D} esetén R 3NF-ben van-e F-re nézve!

18. Miért nem egyértelmű általában a veszteségmentes BCNF dekompozíció? 

19. Add meg a veszteségmentes BCNF-re dekomponáló HATÉKONY algoritmus DEKOMPONÁLÓ RÉSZÉT (a FŐ RÉSZ leírása nélkül)!

20. Definiáld, hogy mikor elégít ki egy r(A,B,C) reláció egy A((B többértékű függőséget?
21. A minimális fedés előállításánál add meg a halmaz minimalizálását jelentő második lépést!
22. Minden blokkba 3 rekord, vagy 10 indexrekord (érték-mutató pár) fér. Összesen 30 rekordunk van. Hány blokkos az adatfájl, a sűrű index és a ritka index, ha tömören töltjük ki a blokkokat?

23. Mit hívunk statikus adatbázisnak?
24. Egy rekord fejrésze milyen információkat szokott tartalmazni? Adj meg legalább négy különbözőfélét!
25. Ha az abc minden betűje különböző kosárnak felel meg, akkor milyen hash függvényt kapunk, ha a családnevük kezdőbetűje alapján tesszük kosarakba a hallgatókat?
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